



*50,5% пожаров, зарегистрированных в Москве в прошлом году, произошло в жилых зданиях и надворных постройках, выяснили аналитики страховой группы «СОГАЗ», изучив данные Главного управления МЧС по городу Москве. Всего в 2014 году в жилых домах произошло 3,5 тыс. пожаров, 2,8 тыс. из них – в многоквартирных домах. Общее количество пожаров в столице составило 6,8 тыс., средний размер ущерба от пожара превысил 239 тыс. рублей.*

Страховая группа «СОГАЗ» участвует в городской программе страхования жилья в Москве и страхует квартиры жителей Центрального и Восточного административных округов. По статистике ГУ МЧС, именно Восточный административный округ (ВАО) по итогам 2014 года лидирует по количеству пожаров в жилом секторе – 440 случаев. В Центральном административном округе (ЦАО) было зарегистрировано 237 пожаров. Относительный показатель числа пожаров в жилом секторе, приходящихся на 100 тыс. населения, в ЦАО и ВАО превысил среднегородское значение: при среднем показателе 29,9 пожаров на 100 тыс. человек в ЦАО это значение составило 31,8, в ВАО – 30,1 пожара на 100 тыс. населения.

Непосредственно в квартирах пожар произошел в 1469 случаях. Восточный АО и здесь «впереди» по числу пожаров – 189 случаев, +14,5%. В ЦАО квартиры стали местом 121 пожара (+26%). Также в ВАО произошло самое большое количество пожаров в мусоропроводах.

Пожары входят в перечень рисков, от которых защищает система страхования в жилищной сфере города Москвы. Необходимо также помнить, что в случае пожара вред имуществу (квартире) причиняется не только огнем, но и последствиями его тушения, то есть заливом. Подобный случай произошел в конце марта текущего года в Северном Измайлове (ВАО). При тушении пожара в квартире, где был очаг возгорания, серьезный ущерб причинен нижерасположенному жилому помещению, застрахованному в СОГАЗе. В настоящее время идет сбор документов для оформления выплаты страхового возмещения и страховой субсидии. По условиям программы, 15% ущерба будет покрыто за счет средств городского бюджета, остальные 85% выплатит страховщик.

Как отметил начальник Управления жилищного страхования Центрального филиала СОГАЗа Владимир Ломакин, оформить страховку легко – достаточно уплатить ежемесячный страховой взнос вместе с коммунальными услугами. Столичная программа отличается доступной стоимостью: ежемесячный взнос составляет 1,62 рубля за один квадратный метр жилья (при выборе основного варианта страховой суммы средний размер ежемесячного страхового взноса составляет примерно 80 рублей). Можно также обратиться в офис СОГАЗа и приобрести годовой полис. «С февраля компания организовала продажи страховых полисов по городской программе в центре столицы – по адресу Уланский переулок, д. 24 (с 9:00 до 18:00 по будням). А с марта годовой полис можно оформить в офисе на Суворовской улице, д. 10а (с 9:00 до 18:00 по будням), расположенном в Восточном административном округе», – сообщил Владимир Ломакин. «Также существенным преимуществом городской страховки является простота урегулирования убытков. Достаточно позвонить в страховую организацию и сделать заявку о страховом событии. Сотрудник страховщика приедет по адресу поврежденного застрахованного жилого помещения и на месте оформит документы на выплату страхового возмещения и страховой субсидии. После чего страхователь в ближайшем учреждении банка получит денежные средства на ремонт квартиры. На все, как правило, уходит не больше двух недель», – добавил Владимир Ломакин.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 28.04.15